律政司副司長在香港律師會 - 法律周 2024 「區・愛・法」"Law For All" 開幕禮致辭 (只有中文) (附圖)

以下是律政司副司長張國鈞今日(二月二十四日) 在香港律師會 - 法律周 2024「區·愛·法」"Law For All" 開幕禮的致辭全文:

陳會長(香港律師會會長陳澤銘)、鄭主席(法律問 2023/24 籌委會主席鄭偉邦律師)、各位嘉賓,各位朋 友,大家好!

我很高興今天出席由香港律師會舉辦的法律問 2024 開幕典禮。我們律政司的格言是「法治公義,普惠 共享」,希望透過以有力、高效和公平的方式處理司法 事務,以及具策略性的法律政策,促進法治和司法公義, 以達至普惠包容的可持續發展。

而律師會自一九九一年起舉辦一年一度的法律問活動,不遺餘力地在社區促進法律知識的普及,提升市民大眾的法治意識,而且更啓發了更多法律界同仁積極參與社區服務,為社區帶來正能量。

法律周自首辦以來,有超過2000名律師會會員義務參與,並透過舉行140多場社區講座及提供免費法律諮詢服務等,服務近53000名市民。

法律周的活動一向非常豐富,多年來,法律周亦不斷引入新活動和服務,迎合不同社群的需要。為配合時

代發展,律師會亦通過網站和社交媒體,拉近和市民的距離。自二〇一六年起,籌委會製作超過90套法律知識短片,上載到社交媒體播放,錄得超過222萬市民觀看。而今年法律周2024活動內容包括免費社區法律講座和免費法律諮詢服務,主題涵蓋大廈管理、家事法、租務及物業轉易等,讓法律界同仁以專業知識回饋社會。法律知識的普及,有助大眾更明白尊重法治和守法的重要性,成就今天我們引以為傲的法治社會。

法律周反映了法律界實踐社會責任的承擔,與律政司「法治公義,普惠共享」的願景相互呼應。我感謝律師會與律政司並肩推廣法律知識普及。多年來,律師會投放大量人力物力,通過業界合作發揮協同效應,推動香港法治社會的持續發展,保持香港繁榮穩定。我希望社會大眾能夠攜手,一同遵守法律和維護法治。

最後,我祝願今年法律問活動完滿成功,各位市民 能夠在法律問活動中獲益良多。新年伊始,萬象更新, 藉此機會順祝各位新年進步,萬事如意,龍馬精神。謝 謝!